

Pozvánka na 100. schůzi rady města konanou dne 04.05.2021

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 100. schůze rady města konané dne 04.05.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh darovat nemovitou věc v k.ú. Poruba-sever, obec Ostrava, uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 2	Návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 3	Návrh na uzavření smluv o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Návrh na přijetí daru věci movité od Moravskoslezského kraje a uzavření darovací smlouvy Návrh na svěření věci movité městskému obvodu Radvanice a Bartovice	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 5	Návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k.ú. Polanka nad Odrou a v k.ú. Martinov ve Slezsku, vše obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 6	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 7	Návrh na záměr města prodat nemovité věci v k.ú. Dubina u Ostravy, obec Ostrava a v k.ú. Solanec pod Soláněm, obec Hutisko-Solanec	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 8	Souhlas s podáním žádosti o poskytnutí účelové investiční dotace v rámci programu „014D26 Dotace pro jednotky SDH obcí“ vyhlášeného pro rok 2022 Ministerstvem vnitra – generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru České republiky pro projekt „Rekonstrukce hasičské zbrojnice Ostrava – Heřmanice“	Bc. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava
RM_M 9	Převod dokumentace - Revitalizace areálu bývalých kasáren Hranečník – SO 07 garáže HZS	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 10	Návrh na uzavření "Smluv o zřízení služebností" v souvislosti se stavbami "Rozšíření VO Plesná" a "Veřejné osvětlení "Ostrava - Poruba, oblast V Zahradách" v k.ú. Poruba, obec Ostrava"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 11	Návrh na zrušení usnesení, umístění inženýrské sítě do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene pro společnost GasNet, s.r.o. a návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro fyzickou osobu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 12	Návrh na uzavření smlouvy o nájmu prostor sloužících podnikání v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava II.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 13	Návrh darovacích smluv uzavřených mezi statutárním městem Ostravou a příjemci podpory z projektu „Dvě koruny ze vstupu“	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 14	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení zástavního práva k nemovitosti objektu č.p. 1 v k.ú. Polanka nad Odrou	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 15	Návrh koupit pozemky v k.ú. Výškovice u Ostravy, obec Ostrava a návrh svěřit pozemky městskému obvodu Ostrava-Jih	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 16	Výzva k vrácení části dotace dle § 14f odst. 3 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech poskytnuté na realizaci projektu "Rozvoj rovného přístupu ke vzdělávání ve městě Ostrava II", reg. č. CZ.02.3.61/0.0/0.0/16_021/0005144	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu

RM_M 17	Návrh dohody o ukončení výpůjčky části pozemku parc. č. 5609/3 - ostatní plocha, silnice, k. ú. Slezská Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 18	Návrh na souhlas vlastníka pozemku s umístěním stavby. Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce na část nemovitosti v k. ú. Hrabová, obec Ostrava se Správou silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkovou organizací	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 19	Návrh koupit pozemky v k.ú. Michálkovice, obec Ostrava, návrh svěřit pozemky městskému obvodu Michálkovice	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 20	Návrh na uzavření dodatku č. 1 k Nájemní smlouvě ev. č. 2486/2017/MJ	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na záměr města změnit smlouvu o nájmu prostoru sloužícího k podnikání ev. č. 1177/2021/MJ	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Návrh na uzavření nájemních smluv	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na souhlas s umístěním sídla společnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh zrušení usnesení o dodatku, zrušení usnesení o smlouvě, návrh na uzavření dodatku a smlouvy o věcných právech k cizím pozemkům v souvislosti se stavbami statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 25	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 26	Návrh na poskytnutí mimořádných dotací nestátním neziskovým organizacím v oblasti sociální péče	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 27	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 3 (S 2.3.) v domě na ul. Střelniční 75/8, Ostrava-Moravská Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 28	Návrh na záměr města neprodat pozemky, návrh na zahájení jednání ve věci nabytí spoluvlastnického podílu k pozemku (ul. Hlučínská), v k. ú. Přívoz, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 29	Návrh na záměr pronájmu nemovitostí v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, a souhlas rady města s přenecháním předmětu nájmu do podnájmu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 30	Schválení Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na projekty "Rozvoj MA21 v MOaP v roce 2021" a "Podpora volnočasových aktivit seniorů v MOaP v roce 2021"	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská
RM_M 31	Schválení změn Rozhodnutí o poskytnutí dotací pro projekty energetických úspor na ZŠO, Zelená	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 32	Informace o ukončení realizace projektů "Spoznajme sa navzájom" a "Se seniory od Ostravy po Čadcu"	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 33	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitostí do majetku města	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VH 1	Výkon působnosti valné hromady v obchodní společnosti Dopravní podnik Ostrava a.s.	Ing. Daniel Morys, MBA, předseda představenstva Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VH 2	Výkon působnosti valné hromady v obchodní společnosti Technické služby, a.s. Slezská Ostrava	Ing. Jiřina Gáliková, předseda představenstva Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_MZP 1	Návrh na poskytnutí odměny za rok 2020 zastupujícímu řediteli Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvkové organizace	Mgr. Kateřina Šebestová, náměstkyně primátora
RM_MZP 2	Návrh na poskytnutí bezúročné zápůjčky na bytové účely zaměstnanci dle Statutu sociálního fondu zaměstnanců statutárního města Ostravy zařazených do Magistrátu města Ostravy	Ing. Mgr. Yveta Grubl, Ph.D., vedoucí odboru platového a personálního
RM_VZ 1	Provedení pravidelných revizí elektroinstalace v objektu Nové radnice Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 2	Veřejná zakázka "Obnova vodovodního přivaděče Krmelín–Hrabová–Hladnov–Muglinov (PD+IČ+AD)", poř. č. 056/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Veřejná zakázka "Městečko bezpečí - PD+IČ+AD II.", poř. č. 044/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Přírodovědný výukový software na podporu polytechnického vzdělávání na ZŠ v ORP Ostrava - projekt MAP ORP Ostrava II, poř. č. 027/2021	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Návrh na uzavření smlouvy o zajištění revizí, prohlídek a servisních úkonů elektronických systémů v objektech MFB III. a MFB IV. v areálu Moravskoslezského inovačního centra a.s. v Ostravě Pustkovci v roce 2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 6	Kosení trvalých travních porostů na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostrava v lokalitě podnikatelského areálu v Mošnově	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy

RM_VZ 7	Veřejná zakázka "Bourání železobetonové desky", poř. č. 057/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 8	Veřejná zakázka "Revitalizace kolonie Bedřiška - etapa 1. - PD, IČ, AD", poř. č. 010/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 9	Veřejná zakázka "Výtlačné potrubí sanačních vod z ÚV Nová Ves (PD, IČ, AD)", poř. č. 53/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 10	Veřejná zakázka "Multifunkční parkovací dům u MNO", poř.č. 195/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy